

## 机电安装分局开展“青春心向党 建功新时代”主题教育实践活动

为纪念“五四运动”100周年,按照团中央有关要求,4月4日,水电十局机电安装分局团委组织17名团员青年代表到都江堰烈士陵园开展了“青春心向党·建功新时代”特别主题团日活动,以宣讲、微团课等方式缅怀革命先烈,强化爱国意识,坚定团员青年的责任和使命。

团员青年以主题宣讲的方式,学习了“青春心向党·建功新时代”主题教育实践活动精神和做好主题教育实践活动相关要求。在都江堰烈士陵园,团员青年代表带领大家重温入团誓词。在鲜艳团旗的感召下,团员青年代表举起右拳庄严宣誓,将铮铮誓言永远铭记在心。严肃的表情、庄重的姿势、专注的神情展现了十局团员青年饱满的热情和良好的精神风貌。在团旗下主题演讲活动中,大家结合公司的发展实际畅谈建言,一起齐唱团歌。随后大家纷纷向革命烈士献花,深切缅怀革命先烈的丰功伟绩,寄托对革命先烈的哀思。团员青年还学习了“纪念五四运动100周年”微团课,了解了团史,并一同参观革命烈士事迹陈列馆,学习了众多为祖国壮烈牺牲的年轻生命的革命事迹,激发了“建功新时代”的热情。同时,“十局机电”微信公众号发布了有关团章、团史资料。参加

活动的团员们纷纷表示,此次活动强化了自身的爱国意识,也深刻认识到身为一名共青团员的责任与使命。

除开展现场活动外,分局团委制定了详细的主题实践活动实施方案,在微信、QQ群分享了微团课相关内容,让学习内容全涵盖,营造了良好的学习氛围,增强了青年团员的荣誉感和获得感,进一步弘扬了五四精神,激励和引导了分局青年胸怀理想、奋斗拼搏、青春追梦,极大地鼓励了青年为实现高质量发展贡献自己青春智慧力量。

张雅娟 邓祥



参观烈士陵园

邓祥 摄

## 三分局达州项目团支部组织开展“青春心向党·建功新时代”主题教育实践活动

4月12日,达州长田新区项目团支部组织全体团员,赴达州红军烈士陵园组织开展“青春心向党·建功新时代”主题教育实践活动,引导团员青年重温革命历史,缅怀英雄先烈,传承红色基因,增强听党话、跟党走的思想自觉和行动自觉,激励和引领团员青年大力弘扬以爱国主义为核心的伟大民族精神。

团员青年们先后开展了为参观瞻仰、为烈士献花、重温入团誓词,观看历史资料等活动,用心聆听革命先辈们严于律己、英勇战斗的革命事迹,用心感受革命先烈的爱党、信党、护党、跟党走的坚定信念。通过这次活动,大家纷纷表示,要以先烈为榜

样,用自己的热情,自己的努力,自己的才智,让国旗、团旗、队旗更鲜艳,新时代赋予新使命,团员青年要把对先烈的缅怀追思转化为勇毅前行的脚步,始终与不灭的记忆同行,把先烈精神作为奋斗前行的力量源泉,担当奉献、奋发有为,以饱满的热情礼赞新中国、描绘新时代。

柳虹

## 缅甸莱比塘铜矿项目团工委开展“五四”慰问孤儿院活动

4月12日,在缅甸铜矿项目党工委书记的带领下,项目团工委积极组织青年员工到缅甸蒙育瓦萨林基孤儿院开展了主题慰问活动,将弘扬五四青年奋发向上、乐于奉献的精神带到了缅甸50名孤儿中间。项目12名青年职工参加了慰问活动。

孤儿院现有50名小朋友还有4名管理人员。到了孤儿院之后,团工委组织了分发学习生活用品,小朋友们井然有序地从团员手中领取了学习用品和生活用品。团员同志们协助管理人员安排小朋友们在餐厅有序等候,在集体用餐活动中向每位小朋友分发了准备好的炒饭和饮料。活动期间团员同志们都很热心为每一位小朋友分发炒饭、勺子并帮拧开饮料瓶,每一位团员都很积极主动与当地小朋友握手交流,表达问候

和关切,场面十分温馨,既体现了中缅深厚的胞波情谊,也展现了驻外央企对当地人民真切的关怀,充分展现了团员青年们的博爱、和谐、友善等正能量精神。

隐于山



与孤儿院师生合影

柯俊 摄

## 六分局碛碛项目到革命纪念馆参观学习

4月5日,六分局碛碛项目团支部组织项目部12名青年员工,到红军长征翻越夹金山纪念馆开展了清明节参观活动,在学习先烈的事迹中缅怀革命先烈,传承民族精神,弘扬中华民族优秀传统文化,引导项目职工不忘初心、牢记使命、砥砺前行。

青年员工参观了红军长征翻越夹金山纪念馆,学习了革命先烈为了中华

民族的解放和复兴,不怕苦不怕死、失去生命也要追求真理的革命精神,找到了克服畏难情绪,摒弃傲娇之气,重塑集体意识的榜样。参观完红军长征纪念馆后,项目员工集体为长征先烈、凉山扑火英雄及所有在中国走上富强之路上牺牲的英雄们默哀,感受今天的美好生活来之不易。青年员工表示,应该以革命先辈为榜样,做新时代的好青年。

## 印尼巴丹托鲁水电站联营体项目部为印尼员工募捐

4月5日,印尼巴丹托鲁水电站联营体项目部组织全体员工(含印尼籍员工),为家中失火遭受重大损失的印尼籍员工Rudi Pane开展了募捐活动,并在4月10日下午将募捐所得款项送到本人手中,用集体的力量助其渡过难关。

4月1日,员工Rudi Pane家中突然失火,住房、财物全部被烧毁,突如其来的灾难使所有人的生活突然陷入了困境,包括母亲、妻子和三个孩子都暂住在他人家中,使原本并不富裕的家庭生计变得更加困难。项目部知情后立即发出倡议,号召大家募捐,以实际行动承担起中资企业在当地的社会责任。员工们积极发扬“一方有难八方支援”的人道主义精神,纷纷慷慨解囊,共计筹得11,300,000卢比(约合人民币5600元),其中项目和中方人员筹得

10,000,000卢比,当地雇员筹得印尼盾1,300,000卢比。

员工Rudi Pane在收到筹集款项时,眼里含有泪光,并说:“非常感谢项目部为我组织的募捐活动,项目部是非常关心我们印尼员工的,我要在工作中继续努力,做好本职工作,做出自己的贡献”。

陈林



募捐仪式

陈林 摄

## 机电安装分局键为项目上闸首人字闸门吊装完成

4月15日,岷江键为航电枢纽船闸工程上闸首人字闸门最后一节顺利吊装完成,标志着键为项目船闸金属结构安装工程取得了又一阶段性胜利,为实现2019年通航目标迈出了坚实的一步。

岷江键为航电枢纽船闸工程人字门达到享誉世界的“天下第一门”长江三峡船闸规格,是西南地区第一大船闸,闸门分节多、尺寸大、结构重、拼装难、时间紧,对项目施工技术要求较高,业主、监理、安装单位等各方高度重视

闸门制造安装工作。针对这些特点,项目部积极调配人员、设备,合理分工,发挥团队合作精神,攻坚克难,严格按照人字门起吊方案及起吊控制要点进行施工,力求精益求精,确保每个环节万无一失,赢得了业主和监理的广泛赞誉。

岷江键为航电枢纽船闸工程为Ⅲ级船闸(单级),可通航1000吨级船舶,船闸主要由上游引航道、上闸首、闸室、下闸首及下引航道等组成,全长1325.70米。闸室段净长210.0米,宽34.0米,闸墙顶标高为337.6米,闸室底标高为310.50米。冯相辉

## 老挝南公1水电站项目组织中外籍员工进行健康体检

4月6日至7日,老挝南公1项目部邀请老挝琅勃拉邦中国医院医务人员到项目现场,对项目全体中外籍员工(含协作单位中国员工、老挝籍雇员、越南籍雇员)开展为期2天的健康体检,进一步落实了职业病防治相关

要求,保障了职工的身心健康。体检内容包括内外常规、血常规、心电图、B超等10多项检查项目。体检活动使项目详细了解员工健康状况,全体员工备受鼓舞,深切地感受到公司对所有员工的

关爱。体检活动体现了公司“以人为本”的发展理念,进一步提高员工的归属感和凝聚力,确保大家能够以健康的体魄、旺盛的精力、愉快的心情全身心的投入到工作中,为老挝南公1项目建设贡献自己的力量。刘正军

## 南欧江一期电站运维部开展新员工入职考试

日前,南欧江二、五、六级电站运维部在各自项目部开展了新进员工电力安全生产知识统考,二、五、六级电站运维部共18名2018年6月份以后至今新入厂运行、维护岗位人员参加了考试。

为保证测试的严肃和有效性,真正提升相关岗位

人员的电力安全生产知识和安全技能,考试采用闭卷方式,考试题目出自《安全生产知识统考》、《企业安全生产标准化基本规范》、《安规》、突发事件应急管理知识,内容涉及水电站运行、维护专业知识,以考核运行、维护岗位人员掌握电力安全生产知识掌握

情况及突发事件应对等方面的能力。考前半小时进行三站统一发卷打印备考,考试时一律上交通讯设备,考后由监考人员进行统一封卷、统一组织批卷和公布成绩。据悉,测试、考核成绩也作为定岗定级依据。

牟春

## 基地建设管理处(佳馨物业)开展“以师带徒”培训

日前,基地建设管理处(佳馨物业)组织一批员工签订了“以师带徒”培训协议,为提升项目管理水平打下了基础。

“以师带徒”培训协议明确了师父与徒弟的权利和责任,并提出了考核标

准和奖惩办法,有利于建立“培养人才、留住人才”人才机制,进一步充实人才储备队伍。培训计划由优秀项目经理担任师父,带领并帮助项目年轻员工学习技能和开展工作,重在增强员工的归属感、稳

定性,也有助于师徒双方产生相互影响、相互促进作用,同时还影响和带动周围的人,形成积极向上的良好学习氛围,进一步传承了管理处(佳馨物业)“传帮带”光荣传统。

喻麟哈

## 勘测设计院工会组织开展乒乓球比赛

日前,勘测设计院工会开展了以“丰富员工的业余生活,增强员工的体质,培养员工的团结合作精神”为主题的乒乓球比赛活动,得到了院干部职工的积极参与。

比赛分为男子单打、女子单打、男女混双三个部分,采用淘汰制与循环制,共有

20余名来自各岗位选手报名参加。参赛运动员在比赛中挥汗如雨,积极拼搏,贡献了直拍、横拍、扣球、旋转球、弧线球等精彩球技,不到最后一刻决不放弃的精神深深地打动了在场的每一个人,现场不时传出热烈的喝彩声,“好

球”声不断。经过激烈的比赛,最终评出了一二三名,并颁发了证书及奖品。紧张而精彩的乒乓球比赛不仅为广大员工提供了一个相互交流、切磋球技的机会,还提供了一个展示自己的机会,体现了参赛选手饱满的精神风貌及设计院精诚团结的团队精神。古莉